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Acta número dois barra dois mil e nove 

 

------ Aos vinte e dois dias do mês de Dezembro reuniu-se 

esta Assembleia em sessão ordinária, no edifício da Casa da 

Cultura, pertença da Autarquia, com início às vinte e uma 

horas, com os seguintes membros presentes: Artur 

Francisco, António Manuel Soares Nunes, Ramiro da Silva 

Augusto, Vera Maria Madureira Felício Batista, Anabela da 

Conceição da Silva, João Carlos Sousa Rodrigues, faltando 

Tiago Miguel Fernandes de Jesus, com os seguintes pontos 

da ordem de trabalhos: primeiro ponto apreciação, discussão 

e aprovação do Regimento da Assembleia para o quadriénio 

dois mil e nove dois mil e treze, segundo ponto apreciação da 

Informação Escrita apresentada pelo Presidente da Junta, 

terceiro ponto apreciação, discussão e votação das Taxas de 

Licenciamento de Canídeos ano de dois mil e dez, quarto 

ponto apreciação, discussão e votação das Taxas e 

Emolumentos ano de dois mil e dez, quinto ponto apreciação, 

discussão e votação das Normas de Transporte – 

Regulamento, sexto ponto apreciação, discussão e votação do 

Orçamento, Plano de Actividades e Plano Plurianual ano de 

dois mil e dez, sétimo ponto Assuntos do Interesse da 

Freguesia. O Presidente da Assembleia leu a correspondência 

de Tiago Miguel Fernandes de Jesus justificando a sua falta 

por motivos de ordem profissional e convidou o membro 

António Manuel Soares Nunes para ocupar o lugar de 

segundo secretário, continuou informando que por lapso não 

havia sido distribuídas as actas da Assembleia anterior e que 

as mesmas se encontram já na posse de todos os membros 

para que as possam consultar, não havendo nada a constatar 

as mesmas foram aprovadas e assinadas por todos os 

presentes. -------------------------------------------------------------- 

-------Entrou-se no período da ordem do dia e a partir desta 

altura todos os documentos serão aprovados por minuta. 

Entrou-se no primeiro ponto apreciação, discussão e votação 

do Regimento da Assembleia para o quadriénio dois mil e 

nove dois mil e treze, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Seguidamente entrou-se no segundo ponto 
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apreciação da Informação Escrita apresentada pelo 

Presidente da Junta, todos os membros concordaram com a 

Informação Escrita e não foram levantadas questões. Entrou-

se no terceiro ponto apreciação, discussão e votação das 

Taxas de Licenciamento de Canídeos, sendo as mesmas 

aprovadas por unanimidade. Continuando entrou-se no 

quarto ponto apreciação, discussão e votação das Taxas e 

Emolumentos para o ano de dois mil e dez, o Presidente da 

Junta interveio e explicou as alterações, sendo estas a 

inclusão de fotocópias autenticadas e o aumento na venda de 

covais no cemitério, sendo aprovado por unanimidade. 

Quinto ponto apreciação, discussão e votação das Normas e 

Transporte – Regulamento, o Presidente da Assembleia 

solicitou ao Presidente da Junta um esclarecimento acerca 

deste documento, ao qual respondeu que é a forma de poder 

controlar quem utiliza, os quilómetros que efectuam e valor 

por quilómetro, que não pode ser cobrado, mas sim atribuído 

como forma de subsidio, interveio o membro João Carlos 

Rodrigues questionando ao Presidente da Junta se as 

Instituições pagavam os quilómetros ao qual o Presidente da 

Junta respondeu que não pagavam, mas eram calculados os 

quilómetros de forma a poderem ser contabilizados como 

subsidio, questionou ainda se o transporte de crianças, 

efectuado pelo autocarro da Junta, já havia terminado, o 

Presidente da Junta respondeu que não, pois a lei só entra 

em vigor a partir de Abril do próximo ano, o documento atrás 

referido foi aprovado por unanimidade. Entrou-se no sexto 

ponto, apreciação, discussão e votação do Orçamento, Plano 

de Actividades e Plano plurianual ano de dois mil e dez, o 

Presidente da Junta interveio dizendo que irão tentar 

cumprir o Plano o mais possível e fez mais algumas 

intervenções sobre os três documentos em causa, 

seguidamente não houve mais intervenções dos presentes e o 

Presidente da Assembleia disse que se iria votar os 

documentos, mas em três votações diferentes, pois é um 

documento único, mas será votado separadamente, sendo o 

Orçamento aprovado com cinco votos a favor do Grupo do 

Partido Socialista e uma abstenção do MICA, o Plano de 

Actividades foi aprovado com cinco votos a favor do Partido 

Socialista e uma abstenção do MICA, o Plano Plurianual foi 
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aprovado com cinco votos a favor do Partido Socialista e uma 

abstenção do MICA, não houve nenhuma declaração de voto 

e seguidamente entrou-se no sétimo ponto Interesses da 

Freguesia, interveio o membro João Carlos Rodrigues 

perguntando ao Presidente da Junta se havia possibilidade 

de colocar mais alguns contentores de lixo no Arneiro da 

Volta, questionou também acerca da falta de água também 

no Arneiro da Volta e questionou ainda sobre um buraco no 

zona das hortas que já se encontra aberto há algum tempo. O 

Presidente da Junta respondeu que tomou nota de todas as 

ocorrências. O Presidente da Assembleia questionou o 

Presidente da Junta acerca de uma valeta na Rua da Sede, o 

Presidente da Junta respondeu que tem conhecimento e que 

vai resolver logo que possível, pois também não tem tido 

hipótese. Interveio o público, o cidadão Mário Fernando 

Martins da Silva, alertando para o facto de a Junta possuir 

vários veículos, sendo um deles o autocarro e que daqui a 

mais algum tempo o motorista Alexandrino vai aposentar-se 

e depois pode complicar-se esta situação e alertou também 

para a contratação de um motorista habilitado a conduzir 

todos os veículos da Junta. De seguida o Presidente da Junta 

agradeceu a todos a presença na Festa de Natal da Autarquia 

e que de futuro quando haja qualquer organização da Junta, 

estejam todos presentes, pois todos fomos eleitos e devemos 

representar a Freguesia sempre que ela necessite. ------------- 

-------Não havendo mais intervenções o Presidente da 

Assembleia deu a sessão por encerrada quando eram vinte e 

duas horas e trinta minutos e eu Andreia Cristina Baptista 

Matias da Cruz, na qualidade de funcionária da Autarquia a 

redigi e vai ser assinada por todos. -------------------------------- 
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